         UBND TỈNH BÌNH THUẬN
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG
         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Số: 3653/STNMT-TNN
         Bình Thuận, ngày 10  tháng 8  năm 2020
	V/v góp ý dự thảo báo cáo nhiệm vụ “Xây dựng kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến 2050” và “Đánh giá khí hậu tỉnh Bình Thuận”.


	Kính gửi: 
	

	
	- Cục Biến đổi khí hậu - Bộ Tài nguyên và Môi trường;

- Các Sở: Công thương; Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Giao thông vận tải; Tài chính; Kế hoạch và Đầu tư; Xây dựng; Văn hóa, thể thao và Du lịch, Y tế và Khoa học và Công nghệ;
- Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh;

- Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh;

- Đài Khí tượng thủy văn tỉnh;

- Ban Chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh;
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố. 


Thực hiện Quyết định số 3570/QĐ-UBND ngày 24/12/2018 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề cương nhiệm vụ xây dựng kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến 2050 và Quyết định số 3569/QĐ-UBND ngày 24/12/2018 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề cương nhiệm vụ Đánh giá khí hậu tỉnh Bình Thuận; theo đó, UBND tỉnh giao Sở Tài nguyên và Môi trường làm chủ đầu tư các nhiệm vụ trên.
Sở Tài nguyên và Môi trường đã ký hợp đồng với Phân viện Khoa học Khí tượng Thủy văn và Biến đổi khí hậu (đơn vị tư vấn) để triển khai, thực hiện “Nhiệm vụ xây dựng kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến 2050 và Nhiệm vụ Đánh giá khí hậu tỉnh Bình Thuận”.

Ngày 24/7/2020, Sở Tài nguyên và Môi trường đã phối hợp với đơn vị tư vấn tổ chức Hội thảo Khoa học báo cáo nhiệm vụ “Xây dựng kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến 2050” và “Đánh giá khí hậu tỉnh Bình Thuận” để lấy ý kiến đóng góp của các sở, ban, ngành, địa phương và các chuyên gia. 
Sau Hội thảo, Sở Tài nguyên và Môi trường đã tổng hợp các ý kiến góp ý và yêu cầu đơn vị tư vấn bổ sung, hoàn chỉnh dự thảo và gửi lại Sở Tài nguyên và Môi trường.
Để hoàn chỉnh các nhiệm vụ trước khi thẩm định và trình UBND tỉnh xem xét phê duyệt; Sở Tài nguyên và Môi trường đề nghị Cục Biến đổi khí hậu - Bộ Tài nguyên và Môi trường, các sở, ban, ngành và địa phương tham gia có ý kiến để đơn vị tư vấn tiếp tục hoàn chỉnh các nhiệm vụ.
Đề nghị Cục Biến đổi khí hậu - Bộ Tài nguyên và Môi trường, các sở, ban, ngành và địa phương quan tâm tham gia góp ý và gửi về Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 18/8/2020.
Rất mong sự tham gia đóng góp ý kiến của quý cơ quan.
(Tài liệu đính kèm: Nội dung báo cáo kết quả các nhiệm vụ gửi qua mail công vụ của các cơ quan, đơn vị và được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử Sở Tài nguyên và Môi trường: https://stnmt.binhthuan.gov.vn, mục “Tin tức - Lấy ý kiến góp ý”)./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở (để góp ý);

- Trung tâm Công nghệ thông tin (đăng tin);

- Lưu: VT, TNN, (Đô).
	               KT.GIÁM ĐỐC 
              PHÓ GIÁM ĐỐC

Đỗ Văn Thái
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